

Знамя труда

6+

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики администрации Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 98 (8863). Суббота, 8 декабря 2012 года | Ц. 4 р. 74 к.

**СЕМЕЙНЫЕ
ТОРЖЕСТВА**

Им друг без друга так бы не прожить

**«Пешеход –
на переход!»**

К Глуховым Раисе Михайловне и Владимиру Егоровичу заглянула в девятом часу. Хозяин успел уже навести порядок во дворе, накормить курочек и кроликов. Теперь в самый раз подкрепиться и самому. Раиса Михайловна хлопотала у стола. Сегодня на завтрак рисовая каша. Обращаясь ко мне, сказала: «Встаём рано, но завтракаем поздно. Куда спешить нам, пенсионерам? Когда оба работали, всё было по-другому. Держали большое хозяйство, вставали тоже рано, управлялись. Затем отправляли дочек в школу и бегом на службу: я – в Готопутовскую участковую больницу, Владимир – в МТМ.

О пятидесяти годах жизни с Владимиром Егоровичем Раиса Михайловна рассказывает просто, без приукрашивания событий того времени. Они свежи в памяти, как будто всё было вчера. На работу в Готопутовскую участковую больницу она попала по распределению после окончания Тюменского медицинского училища. Родом Раиса Михайловна из деревни Малое Удалово Ишимского района. На танцах в сельском Доме культуры познакомилась с молодым человеком, недавно вернувшимся домой после армейской службы в Германии, - Владимиром Глуховым. 7 декабря 1962 года они поженились. Больше тридцати лет Раиса Михайловна прожила со свекровью – доброй, трудолюбивой женщиной, которая одна вырастила своего сына.

Работать в черемшанской бригаде Владимир стал после

окончания начальной школы. С такими же, как он, подростками подвозил к ферме на лошадях сено, солому, дроблёнку. В те годы на фермах держали коров, овец, лошадей, свиней. Черемшанская брига-

д курсов трактористов в Сорokinской МТС. У трактора кабины не было, все удобства – руль да сиденье. На нём Владимир боронил землю, сеял, участвовал на покосе. Очень радовался, что через три года его пе-

- Слышу, что трактор гудит, выгляну в окно – если чистый, значит, мой хозяин едет. Бывало, пока я собираю обед на стол, он бегом к луже с ведром, чтобы трактор вымыть.

Хотя и быстро прошли пятьдесят лет совместной жизни у четы Глуховых, но сегодня есть что вспомнить каждому из них. Все годы они были друг другу надёжной опорой.

- Мы очень дружно жили, потому что уступали друг другу, слышали друг друга. Мой муж очень добрый, душевный человек. С таким, как он, можно прожить сто лет, - призналась Раиса Михайловна.

Они воспитали двух дочерей. Дочь Валентина Эльзенбах пошла по стопам матери, много лет проработала в Готопутовской участковой больнице. Сейчас трудится медсестрой в детском саду с. Готопутово. Дочь Елена Бобёр работает воспитательницей в этом же детском учреждении. Внук Михаил, внучки Маргарита и Ольга – гордость дедушки и бабушки. Раиса Михайловна и Владимир Егорович помогали дочерям растить и учить их. Михаил окончил Ишимский педагогический институт, Маргарита - Тюменскую медицинскую академию, Ольга учится на втором курсе Ишимского пединститута. Они примут участие в семейном торжестве – золотой свадьбе старших Глуховых, которая пройдёт в воскресенье.

Роза ПАШКОВСКАЯ.



Фото автора.

да входила в состав колхоза имени Сталина. Мать Елена Трофимовна работала на свиноферме. Колхоз «Родина» образовался позднее, он объединил несколько бригад (в том числе и черемшанскую) в одно хозяйство.

За рычаги трактора МТЗ-5 В. Глухов сел после окончания

ревели на более совершенную технику – МТЗ-50, затем осваивал трактора ДТ-54, МТЗ-82. На последнем работал до пенсии – до 1998 года. Техника в его руках всегда была исправной, содержалась в чистоте. Его ставили в пример другим. По этому поводу Раиса Михайловна шутит:

**АГРАРНЫЙ
СЕКТОР**

Ежегодный прирост производства продукции АПК планируется на уровне 2 - 2,4 процента

5 декабря 2012 г. на заседании Совета по развитию АПК под председательством губернатора Владимира Якушева подвели итоги работы агропромышленного комплекса Тюменской области.

Глава региона отметил, что сегодня видны конкретные результаты модернизации отрасли: рост объёмов и улучшение качества продукции, расширение ассортимента, относительная устойчивость экономики товаропроизводителей.

«В 2012 году завершается реализация пятилетней Государственной программы развития сельского хозяйства. Сегодня мы можем сказать, что агропромышленный комплекс Тюменской области успешно справился с поставленными задачами. В июле текущего года Правительство России утверди-

ло Государственную программу развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на следующие восемь лет. Уже принята аналогичная региональная программа.

Мы прогнозируем ежегодный прирост производства продукции АПК по области в хозяйствах всех категорий на уровне 2 - 2,4 процента», - отметил губернатор и особенно подчеркнул, что самым важным фактором успеха в организации конкурентоспособного агропромышленного производства и задачей номер один для тюменского АПК становится работа с кадрами.

Владимир Якушев призвал руководителей муниципальных районов, сельхозпредприятий и представителей профессиональных учебных заведений «перейти к практике формирования кадров на территории нашего субъекта».

«Сегодня все сельхозпроизводители прекрасно понимают: чтобы работать на современной технике, получать высокие урожаи и удои, нужны квалифицированные и подготовленные кадры. Мы неоднократно отмечали, что столь активно развивающемуся аграрному комплексу нужны и современные учебные заведения».

Владимир Якушев прокомментировал мониторинг Министерства образования и науки, в результате которого в списке неэффективных оказалась Тюменская сельхозакадемия - ныне Государственный аграрный университет Северного Зауралья. Он отметил, что это хорошая встряска для учебного заведения. «Сегодня предстоит огромная работа, чтобы поднять позиции этого профильного вуза до соответствия его статусу сельхозуниверситета.

«Необходимо пересмотреть учебные программы, которые

будут согласовываться с региональным правительством и с товаропроизводителями», - отметил губернатор.

Подобные преобразования ждут и агроколледжи, работающие в регионе. Им предстоит избавиться от непрофильных и не востребованных в сельской местности специальностей, структурировать систему подготовки специалистов, чтобы она стала конкурентоспособной.

По мнению Владимира Якушева, «конкурентоспособность образовательного учреждения определяется не красивыми стенами, а наличием высококвалифицированных преподавателей, способных подготовить и выпустить высококлассных специалистов».

**Пресс-служба
губернатора Тюменской
области.**

В Тюменской области, как и в целом по России, с 20 октября по 1 декабря 2012 года проведена социальная кампания «Пешеход – на переход!», организованная ГУОБДД МВД России совместно с общественной организацией «Движение без опасности».

Объектом новой социальной кампании были выбраны пешеходы, поскольку именно они являются одной из самых уязвимых категорий участников дорожного движения. Каждое третье дорожно-транспортное происшествие, в котором пострадали или погибли люди, происходит с участием пешеходов. В 2011 году на дорогах России погибло почти 9 тысяч пешеходов.

На период с октября по декабрь приходится более трети ДТП с пострадавшими за год. Аварии с пешеходами чаще происходят в вечернее время и в конце недели, большую часть среди пострадавших составляют представители старших возрастных групп (старше 55 лет), мужчины из их числа составляют более 60%.

Типичное обстоятельство, провоцирующее ДТП с участием пешехода, - выход на проезжую часть вне пешеходного перехода. Чаще всего пешеходы не доходят до пешеходного перехода по следующим причинам:

- лень, нежелание тратить время и силы, чтобы дойти до перехода. При этом удалённость перехода особой роли не играет – всё, что не напрямую, уже далеко;

- пешеходы полагают, что правила дорожного движения на них не распространяются, и надеются на то, что машины их в любом случае пропустят, водители притормозят;

- пешеходы не ощущают, что рискуют жизнью каждый раз, когда переходят дорогу в неподобающем месте.

К сожалению, в Сорokinском районе часто видишь нарушителей ПДД в среднем возрасте и старше, переходящих дорогу в неподобающем месте или идущих по проезжей части - при наличии тротуара. Одна мама в беседе доказывала, что её сына водители не пропускают на пешеходном переходе. На следующий день она сама вместе со своими детьми, даже не оглянувшись, переходила дорогу в неподобающем месте, хотя до регулируемого пешеходного перехода оставалось буквально два метра. Неуважение друг к другу - между всеми участниками дорожного движения - явление для нашего района вполне нормальное. Когда же случается трагедия, мы обвиняем всех, только не себя. Дети всегда берут пример со своих родителей, нарушая элементарные правила, помните, что ваши дети будут поступать так же!

**Инспектор по пропаганде
ОГИБДД ст. лейтенант
полиции Тельнова М.В.**

Первый Интернет-конкурс завершился

Молодёжный центр при МАУ "ДОД Сорокинский ЦДТ" организовал первый Интернет-конкурс компьютерных заставок «Мы - патриоты», который стартовал 1 ноября.

Для участия в нём необходимо было выставить в срок до 25 ноября 2012 года готовую работу на странице «Сорокинские выкрутасы» <http://vk.com/public39411674> или <http://vk.com/event45351486> (официальная страница конкурса).

Предлагались три номинации:

- "Лучшая компьютерная заставка «200 лет с 1812 г.»;
- "Лучшая компьютерная заставка «Помню тебя, Солдат!»;
- "Лучшая компьютерная заставка «Родина – Мать!».

На конкурс поступило всего пять заявок, но это уже результат, ведь подобное в Сорокинском районе организуется впервые. Следующий Интернет-конкурс состоится в апреле 2013 года.

Итоги конкурса «Мы – патриоты» таковы: победитель в номинации «Родина – Мать!» - Евгений Гимп, победительница в номинации «Помню тебя, Солдат!» - Анара Куандыкова, победитель в номинации «200 лет с 1812 г.» -



Станислав Мордасов.

Ребята получили грамоты победителей и подарочные сувениры. Подробные новости о конкурсе читайте на сайте <http://moi-portal.ru/blog/11280.html>

Организатор конкурса О. Горбунова.



4 декабря 2012 года в зале заседаний Администрации Сорокинского района состоялось очередное заседание районной межведомственной комиссии по предотвращению кризисной ситуации на рынке труда и в отраслях экономики под председательством А.Н. Агеева.

Общественные работы - выход из кризисной ситуации

Комиссия провела собеседование с главами сельских поселений и работодателями с целью планирования общественных работ. Это связано с тем, что департамент труда и занятости населения Тюменской области работает над распределением денежных средств на оказание материальной поддержки при планировании общественных работ и трудоустройстве несовершеннолетних на 2013 год.

Заместитель главы Н.Д. Голубева о работе комиссии и сегодняшнем собеседовании рассказала следующее:

- В настоящее время ситуация на рынке труда в районе стабильная. Сейчас наши цели – подобрать людей для выполнения общественных работ, спланировать рабочие места. Центр занятости населения имеет средства для поддержки всех программ по трудоустройству. Чтобы спланировать деньги, которые будут выделены Центру на эти цели на 2013 год, сегодня и работала наша комис-

сия. Мы собирали информацию работодателей о том, какие общественные работы они могут организовать и сколько временных рабочих мест создать.

Такая работа ведётся комиссией регулярно уже пятый год. Сейчас работодатели относятся к решению данного вопроса с пониманием, хотя ещё несколько лет назад их приходилось просить, уговаривать, убеждать. Особое отношение у нас к предприятиям и организациям внебюджетной сферы, поскольку они получают государственную поддержку. По рекомендации правительства Тюменской области с ними ведётся отдельная работа, которая постоянно совершенствуется. Работодателю было трудно собрать пакет документов – мы решили эту проблему: по поручению нашей комиссии в Центре занятости был создан консультационный пункт, в котором оказывается помощь по оформлению документов.

Конечно, хочется найти для человека постоянное рабочее место, но

пока этого не происходит. Общественные работы – выход из кризисной ситуации. Хотя бывают случаи, когда, присмотревшись к человеку, выполняющему общественные работы, работодатель приглашает его на постоянную работу.

Работаем мы и по трудоустройству несовершеннолетних. Ребята приходят в Центр занятости, чтобы заработать деньги на собственные нужды либо для поддержания бюджета семьи.

Хочется сказать добрые слова в адрес главы Пинигинского поселения А.В. Петренченко, который приехал на заседание комиссии со всеми работодателями своей территории. Они несут коллективную ответственность за благополучие людей своего поселения и всегда идут навстречу в вопросах трудоустройства неработающих граждан (особенно - имеющих детей). Это очень отходно.

В Ворсихинском сельском поселении есть хороший опыт организации общественных работ. Там основными работодателями являются ад-

министрация (Г.В. Павлова), коллективы школы (С.А. Болдашкин) и СПК «Север» (рук. С.В. Козар). Большая благодарность им за человечность и понимание в вопросах помощи людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Свои комментарии дала и директор Центра занятости населения Л.П. Конокова:

- Пришло время подведения итогов года по выполнению государственной услуги по организации общественных работ. Основная часть работодателей выполнила план, доведённый администрацией района. Сегодня, планируя общественные работы на 2013 год, мы видим, что объём их по сравнению с 2012 годом сохраняется, а некоторые предприятия идут на его увеличение. Активно работают в этом плане ООО «Строитель», ООО «Стройгарант», ИП Амаев, ООО «Альфа», автотранспортное предприятие.

Особое внимание при планировании общественных работ и трудоустройстве несовершеннолетних мы уделяем предприятиям внебюджетной сферы, получающим господдержку от департамента агропромыш-

ленного комплекса - сельхозпредприятиям. Хочется отметить Пинигинское, Ворсихинское, Знаменшиковское и Александровское сельские поселения, в которых отмечается 100-процентное трудоустройство несовершеннолетних на сельхозпредприятия. Руководителя ОАО «Нива» В.В. Клюкова Центр занятости будет рекомендовать для участия в конкурсе «Лучший работодатель».

Марина ЛАКМАН.

ЗИМНЯЯ СКАЗКА



Фото Тамары Бычковой.

Покровское сельское поселение

Свадьбы пели и плясали

Ноябрь 2012 года покровчане называют месяцем свадеб. Местом их проведения стал сельский Дом культуры.

Законным браком сочетались Константин Бахмач и Екатерина Габель, Артём Великих и Антонина Овчинникова.

После четырнадцати лет совместной жизни Сергей Фёдорович Сидяков и Наталья Николаевна Сидякова решили узаконить свои отношения. В семье у них трое детей.

Свадьбы проходили весело и красиво. Гости активно участвовали в конкурсах и других увеселительных мероприятиях, пели, плясали. В свадебном торжестве участвовала группа «Визит». Ярким и незабываемым зрелищем был салют, на который пришли посмотреть многие жители села.

Конкуренция как стимул

Жители Покровского сельского поселения довольны работой магазинов.

Три раза в неделю завозят

свежий хлеб и хлебобулочные изделия сорокинского хлебобулочного комбината. Свежие буханки поступают на прилавки магазинов также с хлебобулочной с. Кротово - из соседнего Аромашевского района.

Недавно в с. Покровка открыли магазин предприниматели Лидия Георгиевна и Валерий Дмитриевич Бекины. Торговая точка находится в здании сельской администрации, где раньше находился магазин. Широкий ассортимент товаров радует покупателей. Продукты всегда свежие, много молочных продуктов. Продавец Лариса Дмитриевна собирает заявки от населения, Бекины выполняют их с удовольствием. Они уже два года держат магазин смешанных товаров в деревне Преображенке (продавец - Наталья Цекалова).

Есть в Покровке ещё один магазин - индивидуального предпринимателя Кимеевой Тамары Викторовны, ассортимент товаров неплохой.

Не бедствуют и жители села Калиновка, их обслуживают в двух магазинах - Е.В. Мирошкиной и С.В. Одышева. Товары в магазинах еженедельно обновляются, есть возможность выбрать покупку на любой вкус.

Проверка на прочность

Зимние холода и стужа проверяют отопительную систему на прочность. Если работники коммунального хозяйства подготовились к отопительному сезону серьёзно, то ЧП не возникает.

Покровская котельная отопляет здание сельской администрации, детский сад, сельский ДК, начальную школу, гараж.

По словам главы поселения Людмилы Николаевны Верещагиной, срывов в подаче тепла с начала отопительного сезона не было. В учреждениях соцкультбыта тепло. Об этом заботятся рабочие котельной В.Н. Игишев, А.Н. Козленко, В.Т. Балабас, В.В. Ланг. Они основательно подготовили оборудование котельной к работе в условиях зимы. Сделали косметический ремонт, в помещении чисто и уютно.

В Калиновке котельную закрыли в ноябре из-за малого количества отапливаемых объектов. Чтобы сократить расходы на отопление, работники сорокинского коммунального

хозяйства в зданиях сельского ДК, ФАПа установили электрокотлы.

Проводы в армию

4 декабря 2012 года в с. Покровка состоялось торжественное мероприятие – проводы в армию.

Организовали его работники сельской администрации, Дома культуры. Проводить Михаила Ладозина пришли родственники, друзья, односельчане. Было сказано много добрых напутственных слов, пожеланий.

Михаил в семье единственный сын. Родители Сергей Васильевич и Галина Петровна надеются, что он достойно отслужит и вернётся в отчий дом, где его будут ждать с нетерпением.

Новый год в пути

Для детей новогодний праздник - самый желанный. К нему они готовятся заранее.

В детском саду, в начальной школе дети вместе с вос-

питателями и учителями мастерят ёлочные игрушки, украшают помещения, территорию двора. Такими же игрушками и гирляндами будет украшена главная ёлка села - на площади возле здания администрации.

«Супермама»

25 ноября 2012 года покровчане отметили в сельском Доме культуры День Матери - весёлым конкурсом «Супермама».

Участвовали в конкурсе три мамы - Светлана Владимировна Бахмач, Татьяна Владимировна Балабас, Людмила Фёдоровна Дороганова. Предстояло выполнить восемь весёлых заданий (например, смастерить из туалетной бумаги платье). Паузы заполнялись музыкой и песнями в исполнении сестёр Елены Долганёвой и Ольги Кевхоян.

Жюри подвело итоги и объявило, что победила дружба. Завершилось празднование дружным чаепитием, песнями, шутками. Все участники остались довольны встречей.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

Ишимское управление магистральных нефтепроводов ОАО «Сибнефтепровод»

ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ,

что в районе вашего проживания проходит магистральный нефтепровод. Места прохождения, а также пересечения МН с автодорогами и железными дорогами обозначены знаками. Проходящий нефтепровод находится под давлением.

В охранной зоне магистральных нефтепроводов и их объектов ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

возводить какие-либо постройки и сооружения, кроме сооружений, согласованных с УМН; сооружать линии связи, воздушные и кабельные электросети и разные трубопроводы без согласования с УМН; проводить всякого рода горные, карьерные, строительные-монтажные и взрывные работы; располагать полевые станы, загоны для скота, коновязи, складировать корма и удобрения, скирдовать сено и солому, устраивать стоянки машин, устраивать стрельбища, разводить костры, выделять участки под сады, сооружать проезды, переезды и др.; производить земляные работы на глубину более 0,3 м и планировку грунта землеройными машинами; в любых случаях – размещение производственных, общественных и жилых зданий (включая домики садоводческих кооперативов) и складов стораемых материалов.

В охранной зоне магистральных нефтепроводов посторонним лицам запрещается производить всякого рода действия, которые могут нарушать их нормальную эксплуатацию, в частности, производить засыпку и поломку замерных и сигнальных знаков, открывать двери и люки необслуживаемых усилительных пунктов, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев и других линейных устройств.

Информацию по вышеуказанным пунктам предоставлять по телефону 8 (31551) 2-13-93, 2-36-92, 2-19-90, 8 (34556) 4-19-11.

Обращаться по адресам: г. Ишим, ул. Ленина, 66 «а» или Абатский район НПС «Абатская».

Соблюдайте правила охраны магистральных трубопроводов!

ТВ



ПАМЯТКА ПОТРЕБИТЕЛЯМ ОАО «ТЭК» ПО СОВЕРШЕНИЮ ОПЛАТЫ ЗА ПОТРЕБЛЕННУЮ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ

Шаг 1.
Каждый месяц с 15 по 26 число Вы снимаете показания с Вашего электросчётчика.

Шаг 2.
Снятые Вами показания с Вашего электросчётчика и номер Вашего лицевого счёта (указанный в квитанции-извещении) Вы ежемесячно с 15 по 26 число сообщаете в ОАО «Тюменская энергосбытовая компания». Удобный для Вас способ выберите из перечисленных ниже:
- позвонить на **многоканальный номер 8-800-100-56-06** (звонок - бесплатный);
- написать на электронную почту: FadeevV@energosaes.ru
- внести показания в сервис «Личный кабинет клиента» на официальном сайте ОАО «ТЭК» www.tmesk.ru
- опустить записанные данные с Вашего электросчётчика и номер Вашего лицевого счёта в ящик для сбора показаний, расположенный по адресу: с.Б. Сорокино, ул. Ленина, д. 48 (1-й этаж).

Шаг 3.
Получить по почте до 10 числа, следующего за расчётным месяцем, квитанцию-извещение за потреблённую Вами электроэнергию от ОАО «Тюменская энергосбытовая компания».

Шаг 4.
Оплатить указанную в квитанции-извещении сумму:
- в любом отделении Сбербанка, Газпромбанка и в отделениях почтовой связи ФГУП «Почта России»;
- в разделе «Личный кабинет клиента» на сайте www.tmesk.ru;
- через терминалы Qiwi.

У Вас остались вопросы? Звоните! Телефон «Горячей линии» 8 800 333-78-90 (звонок - бесплатный).

Поздравляем!

КРЮКОВА АНАТОЛИЯ ЕВСЕ-ЕВИЧА с днём рождения!
Хотим поздравить с днём рождения отца.
Он отчитал уже немало лет.
И для нас на всей большой Земле
Дороже человека просто нет.
В нас его упрямство и напор,
В нас его уверенность в мечте.
Мы так же верим людям
до сих пор
И поклоняемся чистой красоте,
И пенне птиц, и утренний рассвет,
И песня, что пропета от души,
Нам дороги за то, что с ранних лет
Смог показать их красоту нам ты.
Родной наш, дорогой нам человек,
Ты жизнь нам дал и научил в ней жить.
Желаем тебе много, много лет
На этом свете с нами рядом быть!

Дочери.

Дорогую, любимую дочь **БЕ-ЛИНСКУЮ ЕЛЕНУ ПЕТРОВНУ** с днём рождения!
Ты дочь самая красивая,
Ты мамочка любимая,
Жена неповторимая!
Желаем оставаться такой
Любимой, нежной, дорогой!
Мы тебя все любим, обожаем,
С днём рождения поздравляем!

Мама, папа Перваковы.

ЧИКИРЕВУ ТАТЬЯНУ АЛЕК-САНДРОВНУ с юбилеем!
Ты милое, прелестное и нежное создание,
Прими в дар поздравления, цветы и пожелания!
Пусть солнце спелым яблоком По блюду неба катится!
Пусть жить, любить, надеяться И быть красивой правится!

Мама, папа.

ЧИКИРЕВУ ТАТЬЯНУ АЛЕК-САНДРОВНУ с юбилеем!
Желаем радоваться жизни,
С улыбкой следовать вперёд,
Найти безоблачное счастье И заглянуть за горизонт!
Желаем солнечного света И благодатных, мирных лет!
Сердечно, дружно поздравляем,
Вручаем праздничный букет!

Семья Чикиревых, Морозовых, Безматерных.

Любимую супругу **ВИНОГРАДОВУ ТАТЬЯНУ АЛЕКСЕЕВНУ** с 50-летним юбилеем!
Моя красавица-жена! Моя любовь, семья моя!
Ты в пятьдесят, как в двадцать пять, кружишь мне голову опять!
Отметим этот юбилей в кругу родных, в кругу друзей,
Скорее желание загадай! Я всё исполню, так и знай!
Любящий тебя муж.

Дорогую нашу, любимую маму-лечку и бабулечку **ВИНОГРАДОВУ ТАТЬЯНУ АЛЕКСЕЕВНУ** с 50-летним юбилеем!
Для тебя – все звёзды и цветы!
Всех важней на свете, мама, ты!
Юбилей твой славный наступил,
Пожелаем бодрости и сил!
И хотим, чтоб ты была счастливой,
Молодой, весёлой и красивой!
Пусть желанья сбудутся твои!
Светлыми и ясными пусть будут твои дни!
Поздравляем, мамочка, тебя!
И за всё благодарим, любя!
Пусть судьба хранит тебя от бед,
А в душе всегда царит рассвет!
Наташа, Саша, Дашуля;
Катя, Рома, Арина, Роберт;
Женя, Наташа.

**профнастил
металлосайдинг
металлочерепица**

ГРС ПРОМ
г. Ишим, ул. 3 Северная, 55 (район комбината «Маслосыр») 8 (34551) 5 06 03
г. Ишим, ул. 4 Северная, 1 (база «Ишиммаркетинга») 8 (34551) 7 42 42

**КУПИ МЕБЕЛЬ И
УЧАСТВУЙ В РОЗЫГРЫШЕ
РОЖДЕСТВЕНСКИХ
ПОДАРКОВ**

МЕБЕЛЬВИЛЛЬ
www.mebelville.ru

Акция действует с 15.11.12 по 07.01.13г.
Розыгрыш подарков 7 января 2013 г. с 12.00 до 13.00 в 12.00
Ишим, ул. Курганская, 95д,
тел.: (34551) 6-82-82

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

ПРОДАЮ срочно 2-комнатную квартиру (ул. Ленина, д. 69). Тел. 89178450538. (2-4)

ПРОДАЮ 2-комнатную благоустроенную квартиру. Тел. 89199428570. (10-10)

12 декабря (с. Большое Сорокино) с 15.00 до 16.00 в библиотеке (ул. 40 лет Октября, 1) **СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ. Карманные, заушные, костные - от 3000 до 13000 руб. Изготовление индивидуальных вкладышей. Пенсионерам скидка - 10%. Возможна рассрочка платежа. Гарантия. Справки и вызов специалиста на дом (по району) по тел. 89059424362.**
Свидетельство № 003035270 выдано 20.02.2008 г. (г. Омск). Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

ПРОДАЁТСЯ а/м «Daihatsu Storia» - 2001 г.в. Тел. 89324810684. (3-6)

СРОЧНО продам или сдам магазин (д. Рядовичи). Тел. 89222632114. (4-4)

12, 13 декабря в РДК с 9.00 до 18.00 **БЕЛОРУССКАЯ ЯРМАРКА.**
В ассортименте женские костюмы, трикотаж для всей семьи, нижнее бельё ("Миловица").

12 декабря в ЦДТ с 8.00 до 16.00 Кировская обувная фабрика принимает обувь на ремонт. Ремонт – любой сложности. (2-4)

Внимание! Сеть магазинов «Распродажа» объявляет конкурс детского рисунка, посвящённый Новому году! Возраст участников - до 12 лет. Победители получают подарки и дипломы!
Подробности - в магазине «Распродажа» (с.Б. Сорокино, ул. Мира, 101 А (возле ЖКХ)).

УСЛУГИ адвоката. Тел. 89526893067.

ПРОДАЁТСЯ а/м «Honda Accord» (2,0 L 5 AT) – 2008 г.в. Тел. 89044738067. (2-3)

ТАКСИ «Сорокино-Тюмень-Сорокино», отправленные из с. Сорокино в 2 часа ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ. Тел. 89504947777, 89630567777. (2-5)

14 декабря в РДК с 9.00 до 18.00 ТФ «Руфа» (г. Курган) проводит выставку-распродажу. Большое поступление товаров.
Огромный ассортимент, низкие цены. При покупке на сумму свыше 1000 рублей – подарок.

ПРОДАЁТСЯ б/у полушубок (натуральный мутон). Р. 54-56. Тел. 89088722022.

13 декабря в РДК с. Большое Сорокино с 10.00 до 18.00 состоится выставка-продажа шуб, головных уборов, пуховиков, курток и пальто - осенних и зимних, дублёнок из искусственного меха.

Приносите старую шубу, и мы вам сделаем скидку - 15% на покупку новой!!!
Предновогодние скидки!
Предоставляется кредит - от 3 мес. до 3 лет (г. Киров).



ЗАКУПАЕМ КРС. Расчёт - сразу. Тел. 89523480550. (4-10)

ТАКСИ "Викулово-Тюмень-Викулово" через Сорокино, отправление из Викулово - в 01.00 ночи. Доставка по городу Тюмени с 6.00 до 7.00 до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ.
Тел. 8(34557) 36-2-03, 89829350304, 89504936086. (1-4)

СРОЧНО куплю благоустроенный дом с приусадебным участком. Оплата - наличными. Тел. 89220793978. (2-4)

ПРОДАЁТСЯ а/м «Дэу Нексия» - 2007 г.в. Тел. 89324783979.

ПРОДАЁТСЯ кобыла (возраст - 7 лет), цена - договорная. Тел. (дом.) 33-1-16.

ПРОДАЁТСЯ а/м «ВАЗ-21213» - 2001 г.в. (газ, бензин). Тел. 89199475609.

ПРОДАЮТСЯ дрова (колотые и неколотые). Тел. 89222619688.

Выражаем глубокие соболезнования Старостенко Владимиру Николаевичу, всем родным и близким по поводу безвременной кончины **СТАРОСТЕНКО ИРИНЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ.** Семья Карнауховых, Уржумовых, Цветковых.

Выражаю глубокое, искреннее соболезнование Старостенко Владимиру Николаевичу, Александру, Ольге, всем родным и близким по поводу смерти **СТАРОСТЕНКО ИРИНЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ.** Людмила Леонова (Штриккер).

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.
Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2 а. e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17).
Индекс 625500. Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Тираж 2543. Заказ № 98.
Газета подписана в печать: по графику - в 10.00, фактически - в 10.00.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. **6+**

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.